



Основана в апреле
1965 года

ПОБЕДА

16+

На сумму более

36,3

млрд рублей
промышленные
предприятия
округа планируют
произвести
продукции
в 2022 году

СУББОТА

21 марта
2020

№ 12 (8606)

СЕТЕВОЕ СМИ: BEL-POBEDA.RU
E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RUЦена в розницу -
20 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

КОНСТИТУЦИЯ. Конституционный суд РФ начал рассмотрение поправок в Основной закон страны, внесенных президентом РФ. Процесс изучения предлагаемых поправок начался заранее, по мере внесения их в законопроект. Заключение суда будет вынесено в установленный семидневный срок.

КОРОНАВИРУС. Коронавирус и меры по борьбе с ним ощутимо ударят по мировой экономике. Убытки подсчитываются, но они могут превысить 0,5 процента мирового ВВП. Однако, по мнению некоторых аналитиков, реакция рынков выглядит излишне панической.

РЫБА. Осётров и раков можно разводить в обычной квартире на кухне. Конструкция размером всего в один квадратный метр площади позволяет выращивать рыбу и овощи и уменьшает на кухне. С её помощью можно разводить линей, карпов, тилапию и даже осетров.

ОСАГО. Государственная Дума приняла в первом чтении законопроект о реформе ОСАГО. Для добросовестных водителей ОСАГО подешевеет, для лихачей - подорожает. Таков основной принцип законопроекта, который прошёл в Государственной Думе первое чтение.

ЖКХ. Ввести особый порядок взыскания долгов за жилищно-коммунальные услуги предлагает министр. Предполагается, что управляющие компании и поставщики услуг освободят от необходимости указывать при обращении в суд данные документов жителя. Объём задолженности за жилищно-

коммунальные услуги сейчас достигает почти 1,3 триллиона рублей.



Фото редакции

Информбюро

ТЕРРИТОРИИ. На территориях проходят отчётные собрания начальников управлений территорий, советов общественности и жителей. На днях власти подвели итоги работы управления Яковлевской территории и депутатского корпуса.

«Жителей волнуют вопросы благоустройства посёлка, создания комфортной среды для проживания. Многие предстоит сделать в рамках программы развития территории органами местного самоуправления совместно с хозяйствующими субъектами. Ряд предложений жителей были поддержаны прямо в зале представителями Яковлевского ГОКа. Программа на 2020 год определена, совместными усилиями будем двигаться к результату», - написал в своём Инстаграме глава администрации округа Андрей Чесноков.

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ. Администрация Яковлевского городского округа информирует, что согласно постановлению Правительства Белгородской области № 61-пп от 25 февраля 2019 года «Об установлении величины прожиточного минимума по Белгородской области за IV квартал 2019 года», величина прожиточного минимума по региону за этот период установлена в следующем размере. На душу населения он составляет 9 236 рублей, для трудоспособного населения - 9 971 рубль, пенсионеров - 7 664 рубля, детей - 9 114 рублей.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ. В период с 10 марта по 24 марта с.г. в филиале ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Яковлевском районе» организовано консультирование граждан, возвратившихся из поездки в КНР, Южную Корею, Иран, Италию и другие страны. Специалистам можно задавать вопросы по профилактике коронавирусной инфекции, эпидемиологической ситуации по коронавирусной инфекции в России и мире, общие вопросы (этиология коронавирусной инфекции, механизм передачи возбудителя, условия заражения, восприимчивость, группы риска и прочее), клинических проявлений заболевания, обследования на коронавирусную инфекцию и получения медицинской помощи и лечения.

Консультацию специалистов можно получить в будние дни с 08:30 до 17:00 по телефону 8 (47244) 5-40-05.

ВИЗИТЫ. Состоялся рабочий визит председателя Горно-металлургического профсоюза России Алексея Безымянных на Белгородчину. Первый день был полностью посвящён посещению Яковлевского ГОКа, второй - встрече в Старом Осколе с профсоюзным активом всех предприятий, первички которых входят в состав Белгородской областной организации ГМПР.

Цель визита - в преддверии пленума, который состоится в мае в Керчи, обсудить с профактивом актуальные вопросы, выработать стратегию и тактику действий профсоюза в современных условиях.

WorldSkills «Молодые профессионалы» - 2020. Елена Кривцова из ЯПТ получила «серебро» по парикмахерскому искусству

Бездействовать - значит скучать



Серебряный призёр чемпионата рабочих профессий Елена Кривцова. Фото Н. Куриловой

Нина КУРИЛОВА

Который год подряд мы убеждаемся в неоспоримой пользе конкурсных состязаний WorldSkills «Молодые профессионалы». Это весомый толчок к успеху в будущем для молодых людей, получающих рабочие профессии. Это площадка, где они могут продемонстрировать для работодателей своё мастерство.

Елена Кривцова, студентка 3 курса Яковлевского политехнического техникума, стала серебряным призёром IV регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) - 2020 по парикмахерскому искусству.

Слово «искусство» здесь не случайно. Делать человека красивым внешне - это действительно большое искусство, и чтобы добиться успе-

ха в нём, нужно иметь к этому незаурядные способности, упорство и желание постоянно совершенствоваться. Как мы убедились, у Елены этого не отнять. Слова её замечательных наставниц, преподавателей спецдисциплин Виктории Корневой и Оксаны Зериной, подготовивших к успеху уже не первую студентку, только подтвердили сей факт:

- Мы уже на первом курсе

обращаем внимание на тех, кто учится с охотой, кому интересна наша профессия. Так заметили и Елену. Поражает её старание, желание быть первой, стремление к достижению цели. Лена понимает, что любимая профессия будет её кормить, а чемпионат только вселил в неё уверенность в своих силах.

(Окончание на 7-й стр.)